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Z A P I S N I K 
 

20. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno, 

ki je bila v sredo, 5.2.2025 ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno. 
 

 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:, g.Rok Obid, g.Ivan Mavri, g.Stanko Gosar, 

g.Jure Magajne, David Bašelj, g.Silvo Jeram, ga.Monika Hadalin, , ga.Mojca Mavri, g.Stanko 

Močnik, g.Robert Zorjan, g.Luka Podobnik, ga.Katja Kejžar, gdč. Patricija Tušar, g.Domen 

Uršič, g.Andraž Drešček 

ODSOTNI: g.Jure Podobnik  

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine: 

ga.Nives Florjančič in ga.Katja Lapanja. 

OSTALI PRISOTNI: Tomaž Glažar, ZD Idrija 

NOVINARJI:  Ivan Seljak  - Radio Odmev   

 

 

Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

 

1.  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 19. seji občinskega sveta dne 19. 12. 2024 ter 

poročilo o realizaciji sklepov 

3. Soglasje k Pravilniku o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v Mestni 

knjižnici in čitalnici Idrija 

4. Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Idrija 

5. Pobude in vprašanja svetnikov 

 

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter 

prebral predlog dnevnega reda.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil dnevni red občinske seje.   

                                                                                              (14 glasov ZA) 

 

 

 



Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 19. seji občinskega sveta dne 19.12.2024 

ter poročilo o realizaciji sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v 

pregled. Na zapisnik ni bilo pripomb. V nadaljevanju je podal poročilo o realizaciji sklepov. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 19. redne seje občinskega sveta z dne 

19.12.2024.  

                                                                                                                    (14 glasov ZA) 

 

Ad 3.:  Soglasje k Pravilniku o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v 

Mestni knjižnici in čitalnici Idrija 

 

Nives Florjančič je v nadaljevanju predstavila točko dnevnega reda ter povedala, da se 

pravilnik usklajuje z zakonom o skupnih temeljih plač v javnem sektorju.  

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je potrdil 

pravilnik ter predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije, ki občinskemu svetu predlaga 

potrditev s predlaganimi popravki. 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet Občine Cerkno je podal Soglasje k Pravilniku o notranji organizaciji in 

sistematizaciji delovnih mest v Mestni knjižnici in čitalnici Idrija.                                                                       

                                                   (15 glasov ZA) 

Seji se je ob 18.08 uri pridružil Andraž Drešček. 

 

Ad 4.:  Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Idrija 

 

Nives Florjančič je v nadaljevanju pojasnila točko dnevnega reda ter dejala, da je svet zavoda 

razpisal delovno mesto direktorja zdravstvenega doma, za naslednji mandat v obdobju štirih let. 

Po opravljenih razpravah je svet zavoda sprejel sklep, da imenuje g. Tomaža Glažarja za 

direktorja. 

Tomaž Glažar se je v nadaljevanju predstavil občinskemu svetu. Povedal je, da se je odločil za 

ponovno kandidaturo, ker je še nekaj nedovršenih del, ki jih ni uspel dokončati v prvem 

mandatu. Ena od pomembnih zadev za Cerkno je zdravstvena postaja. Po drugi strani so ga tudi 

sodelavke in sodelavci že celo leto prepričevali, da naj kandidira. Pomembno je tudi, da si želi, 

da ga nasledi direktor, ki bo zdravstveni dom uspešno peljal naprej in si prizadeval za njegov 

razvoj ter bodo vsi občani imeli dostojen dostop do storitev. Navedel je kar nekaj izzivov, ki ga 

čakajo v naslednjem mandatu, največji pa je vsekakor kadrovski izziv. Kar se tiče programov, 

je največji izziv postavitev satelitskega urgentnega centra. Za Cerkno je potrebno zagotoviti 

nadomestilo, ob odhodu dr. Fenjevešija v pokoj; drugi večji projekt pa je nova zdravstvena 

postaja, kjer so zadaj tudi ustrezni programi, ki jih bo potrebno zagotoviti. Poudaril je še, da 

brez pomoči občine, vseh zastavljenih ciljev ne bodo mogli realizirati oz. financirati.  

Branka Florjančič je v nadaljevanju podala pojasnilo v imenu vseh zaposlenih in sicer se v 

javnosti pojavljajo dezinformacije na temo zbiranja podpisov za podporo direktoruju, ki so tudi 

priloga gradivu. Pojavljajo se namreč informacije, da je bil to nek pritisk s strani direktorja, kar 

pa lahko iz prve roke pove, da to ni res, kar bi lahko potrdil tudi dr. Simov, ki je skupaj z dr. 



Gantarjevo podpise tudi zbiral. Direktor o tem ni vedel nič, seznanjen je bil v ponedeljek, 

medtem, ko so bili podpisi poslani že v prejšnjem tednu. V javnosti je bilo izpostavljeno, da so 

določeni proti direktorju, ker želijo zaščititi zaposlene v zdravstvenem domu – njih ni nihče nič 

vprašal, zato so se tudi sami odločili, da zbirajo podpise in o tem obvestijo oba občinska sveta 

ter s tem pokažejo podporo k imenovanju direktorja.  

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je potrdil 

imenovanje direktorja ter predlaga občinskemu svetu potrditev. 

Stanko Močnik je v nadaljevanju dejal, da je v teh zadnjih štirih letih pričakoval večjo 

angažiranost direktorja, sploh na področju zdravstvene postaje Cerkno, ki jo v Cerknem še 

kako potrebujejo. Kar se tiče kadrovske zasedenosti, ga skrbi, da ne bo prišlo do situacije kot je 

nastala v Idriji in upa, da imajo nadomestilo za dr. Fenjevešija. Apeliral je na direktorja, da se 

opremi prve posredovalce, saj se vse odgovornosti prenašajo na operativne gasilce. Želi si, da 

bi se zadeva premaknila naprej ter se jih opremi. Na področju zaščite in reševanja si želi, da bi 

zdravniške preglede lahko opravljali v Cerknem, saj se srečujejo s težavami zaradi izhoda  iz 

dela. Pohvalil je delovanje fizioterapije v Cerknem, kjer se približujejo občanom. Želi pa si, da 

bi določene aktivnosti, ki jih delajo v centru za krepitev zdravja, izvajali tudi v Cerknem. 

Tomaž Glažar je dejal, da kar se tiče prvih posredovalcev so bili na to temo izvedeni sestanki, 

kjer so se dogovorili, kako bi zadevo glede opreme rešili. Kot je seznanjen, je bil z njihove 

strani tudi poslan seznam. 

Stanko Močnik je dejal, da se s problematiko prvih posredovalcev srečujejo že veliko časa in 

potrebno se je zavedati, da so zadaj velike odgovornosti teh ljudi, ki to opravljajo. Potrebno je 

poskrbeti, da so ti ljudje ustrezno opremljeni. 

Tomaž Glažar je dejal, da je del obveznosti zdravstvenega doma, kar se tiče defibrilatorjev, 

urejen. Glede medicine dela in športa pa je dejal, da se je potrebno zavedati, da imajo veliko 

srečo, da v zdravstvenem domu to storitev sploh imajo, ker je to praviloma v zasebnih rokah. 

Sam je imel v začetku mandata zelo veliko težavo in je bil kar velik izziv, da je uspel prepričati 

zdravnico, da ostane v Idriji. Drug problem, ki pri tem nastane pa so aparature, ki so zelo drage 

– sploh za gasilce in mu zato ne more obljubiti, da bi medicino dela lahko selili v Cerkno.  Kar 

se tiče centra za krepitev skupnosti pa je dejal, da bi lahko tudi v Cerknem organizirali to 

dejavnost, med drugim so tudi v novi zdravstveni postaji za to predvideni prostori, v kateri se 

bo lahko izvajala ta dejavnost. 

Stanko Močnik je dejal, da gre za vsebine, ki se tičejo samih predavanj in se starejši ljudje 

vozijo zaradi tega z avtobusi. Glede medicine dela se je pred časom najemalo zunanje izvajalce 

in sicer je prišla ekipa in izvedla te preglede. Gre pa za velik finančni zalogaj tako za njih kot 

za občino.  

Tomaž Glažar je dejal, da so to zadevo razčiščevali tudi z gasilci iz Idrije in so se na koncu 

odločili za njih, ker so pregledi opravljeni kvalitetno, saj gre za velike odgovornosti in če ima 

kdo kakšne zdravstvene probleme morajo biti na to pozorni. 

Stanko Močnik je dejal, da glede kvalitete dela nima nikakršnih pripomb. 

Tomaž Glažar je dajal, da tukaj ne bodo spremenili kriterija, saj gre za ljudi.  

Župan Gašper Uršič je glede zdravstvene postaje povedal, da so določeni premiki in sicer so 

se dobili s podjetji, ki so se prijavili v postopek, pri pridobivanju gradbenega dovoljenja. 

Zahvalil se je tudi za aktivnost s strani direktorja, saj so z vseh strani k stvari pristopili zelo 

razumno. Dobili so prvi predlog s strani vključenih podjetij in nazaj je bila poslana uskladitev s 

strani občine. Pričakujejo, da bo dogovor čimprej dosežen, da se lahko pridobi gradbeno 

dovoljenje.  

Luka Podobnik je dejal, da bi samo rad dodal, da bo kmalu že 10 let kar je občina kupila 

stavbo za zdravstveno postajo in je zato potrebno vložiti vse napore, da se to čimprej realizira. 

Vprašal je še glede satelitskih urgentnih centrov, glede na to, da je v tem programu tudi Idrija, 

če bo na račun tega kako reševalno vozilo več.  



Tomaž Glažar je dejal, da ni predvideno reševalno vozilo; dobili pa so dodatni program t.i. 

vozilo urgentnega zdravnika. Sicer pa bodo reševalna vozila ostala po številu v enakem obsegu 

kot do sedaj. Pričakujejo, da se bodo vključili v dispečerski center zdravja in bodo na ta način 

pokrivali tudi z reševalnimi vozili iz sosednjih krajev, kar je stopnja višje po dostopnosti.    

Luka Podobnik je dejal, da je bil primer iz Novakov, ko je šlo za poškodbo in ga je vezalo na 

Škofjo Loko; prav tako so v drugem primeru klicali v Idrijo, kjer so dejali, da ni na razpolago 

nobenega vozila.  

Tomaž Glažar je dejal, da se jim je v lanskem letu dogajalo, da so bili z vozili na več koncih in 

so intervenirali tudi iz Logatca.  

Mojca Mavri je vprašala, če potrem res ni dileme glede nadomestnega zdravnika v Cerknem, 

po odhodu g. Fenjevešija v pokoj. 

Tomaž Glažar je dejal, da po trenutnih razgovorih s specializanti, bo ena od specializantk 

takoj prevzela ambulanto, ko bo zdravnik šel v pokoj – sicer ne polnega programa, ker bo delno 

delala tudi na nujni medicinski pomoči. Drugi je pa še specializant, ki bo kot drugi nadomestil 

zdravnika. Sicer pa upa, da bo tudi dr. Fenjeveši še sodeloval z njimi, kot upokojeni zdravnik. 

David Bašelj je vprašal, če so se sedaj zavarovali, glede na primer z zdravnico, ko je 

odpovedala sodelovanje tik pred začetkom. 

Tomaž Glažar je dejal, da so dobili dve zdravnici, zgodilo pa se je samo pri eni, kar jih je zelo 

prizadelo, sploh glede na vloženi trud. Za letošnje leto se pogovarjajo z zdravnikom iz Srbije, 

ki pa mora opraviti še specializacijo in na tem mestu se bodo gotovo zaščitili. 

David Bašelj je pohvalil delovanje fizioterapije v Cerknem ter tudi ambiciozen načrt za 

zdravstveni dom v Cerknem. Dejal je še, da so direktorja prav vsi pozitivno pohvalili glede 

odnosov in meni, da je najbolj pomembno to, da ga kader podpira.  

Stanko Močnik je vprašal, če je prav razumel, da se bo nadomeščanje dr. Fenjevešija reševalo 

z več zdravniki. 

Tomaž Glažar je pojasnil, da generacije ki prihajajo niso več enake kot so bile, saj si želijo 

določenega izziva in se več ali manj vsi odločajo, da bi delali tudi na nujni medicinski pomoči. 

Zdravnika, ki bosta nadomestila dr. Fenjevešija bosta imela vsak svoje opredeljene, bosta pa 

poskrbela, da bodo vsi dnevi ambulante pokriti. So tudi primeri, ko imajo otroke in imajo vsi 

pravico, do skrajšanega delovnega časa. Sicer pa je vesel, da sta se oba odločila, da bosta delala 

v Cerknem, saj se je bal, da noben ne bo tega sprejel.   

David Bašelj je vprašal glede 200 mio luknje in glede rezerv, kaj je s tem mislil in kako bodo 

to pokrivali ter če bo Cerkno kaj prikrajšano.  

Tomaž Glažar je dejal, da Cerkno ne bo nič prikrajšano in je s tem mislil izključno rezerve v 

organizaciji dela. Zaveda se, da je prvo potrebno zagotoviti storitve za paciente, nato pa je na 

vrsti denar.  

Silvo Jeram je vprašal glede dr. Fenjevešija, saj je na zadnje dejal, da na tem mestu ni 

problema. 

Tomaž Glažar je, dejal, da je bila takrat na tem mestu specializantka, ki je želela delati v tem 

okolju, vendar pa se je vmes premislila. Prav zaradi vseh teh izkušenj, pa ne more tega 100 % 

zagotoviti za naprej.  

Silvo Jeram je vprašal kako so pokriti z medicino dela ter jo na tem mestu pohvalil. 

Tomaž Glažar je dejal, da imajo eno lastno zdravnico in po enkrat tedensko še dva zunanja.  

Ivan Mavri je dejal, da so se v Cerknem stvari že večkrat odmaknile in bi za bodoče rad neko 

strategijo kaj se bo delalo s kadri in kako lahko zagotovijo, da bodo imeli nek bazen kadrov, ki 

bodo gotovi. 

Tomaž Glažar je dejal, da je strategija povsem razjasnjena in gre gotovo za najboljšo strategijo 

t.j. poskrbeti za čimveč specializantov iz naših krajev. Nikjer pa ni garancije, da bo specializant 

po končani specializaciji pri njih tudi ostal. 

Ivan Mavri je vprašal, če ni kakih skritih zadev glede zdravstvene postaje, v smislu, da bi bilo 

kaj narobe z gradbenim dovoljenjem, časovnico ipd.  



Župan Gašper Uršič je dejal, da je sedaj vse odvisno od dogovora z vsemi, ki so se prijavili v 

postopek. Na začetku ima gotovo vsak visoka pričakovanja, potem pa jih je potrebno uskladiti 

v neke okvire, kar pa trenutno tudi delajo in upajo, da bodo dosegli ustrezne kompromise.  

Tomaž Glažar je dejal, da ima zdravnica iz Srbije konec meseca zaključni izpit in imajo na ta 

način tri specializante, s katerimi se bodo lahko dogovorili, kako bi v Cerknem organizirali 

ambulanto. Trenutno imajo dovolj kadra, ki bo lahko pokril ambulanto v Cerknem.  

Jure Magajne je dejal, da bi se direktorju rad zahvalil za vse kar je naredil in je v Cerknem 

situacija dokaj dobra. Glede na razloženo verjame, da se bo tudi v Idriji kriza razrešila. Pohvalil 

je tudi, da razume mlajši kader, ki dela skrajšani delovni čas. Upa tudi, da bo razumel drugače 

misleče kar jih je in da po izvolitvi ne bodo deležni kake kaznovalne politike.  

Tomaž Glažar je dejal, da podpira da se v kolektivu različno misli, saj samo če imamo različna 

mišljenja lahko pridemo do boljših rešitev. Če bi vsi mislili enako, bi ostali na mestu. Dejal je, 

da se ni potrebno bati kakršnih koli kaznovanj do zaposlenih, saj sam do nikogar od zaposlenih 

nima nobene osebne zamere, saj vsi zelo dobro opravljajo svoje delo in jih lahko samo pohvali.  

Jure Magajne je dejal, da je zelo pohvalno, da tako razmišlja. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je podal Soglasje k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Idrija g. 

Tomaža Glažarja, za mandatno obdobje 4 let.                                                                                                                 

                   (15 glasov ZA) 

 

Ad 5.: Pobude in vprašanja 

 

Monika Hadalin je opozorila na vhod pri VCC-ju, kjer ni ustrezno poskrbljeno za invalide. 

Dobila je pobudo za postavitev ograje ob stopnicah ter protizdrsnih trakov. 

Nives Florjančič je dejala, da se zadeva ureja in trenutno pričakuje ponudbe. 

Robert Zorjan je vprašal glede prostora za balinarje, kaki so trenutni plani -kratkoročni, saj vsi 

vejo, da balinišče, kjer je planirano še vsaj nekaj časa ne bo postavljeno.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da tudi sam z njihove strani še vedno ni dobil odgovora, saj je 

vprašal, če mu lahko pojasnijo zakaj se balinarski klub ni prijavil v postopek pridobivanja 

gradbenega dovoljenja. Investicijo vejo kdo pelje – občina je samo financer.  

Robert Zorjan je dejal, da ga zanima, da se bo gradilo pri domu upokojencev ter če je to res 

ali ne. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se o tem pogovarjajo, kar pa bi bila začasna rešitev, ob 

pogoju, da bo društvo upokojencev dalo ustrezne služnosti. Zadevo bi tako rešili kratkoročno, 

dolgoročno pa vejo, da je balinišče planirano na obstoječem teniškem igrišču.  

Robert Zorjan je vprašal, če je to že 100 % dogovorjeno. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da zbirajo ponudbe. Sicer pa občina dela stvari, ki jih ne bi 

bilo potrebno, da bi jih. Če bodo ponudbe sprejemljive, se bo zadeva lahko izpeljala – bo pa 

potrebno potrditi tudi proračun, kjer bodo sredstva za ta namen.  

Robert Zorjan je dejal, da obstaja še drug predlog, ki bi ga lahko do aprila rešili. Vprašal pa je 

iz razloga, ker ima drugačne informacije glede balinišča pri upokojencih.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da se dogovarjajo. 

Robert Zorjan je vprašal, če bodo z aprilom lahko tam že izvajali svojo dejavnost. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da mu časovnice ne more dati. Obstoječe teniško igrišče in 

košarkaško igrišče je bilo pred leti nelegalno dograjeno in posledično se občina ne more 

prijaviti na noben razpis. 

Robert Zorjan je dejal, da je zato opcija, da se zadeva uredi na način, da bi ljudje lahko drugje 

izvajali svoje aktivnosti.  



Župan Gašper Uršič je dejal, da bo še enkrat povedal, da če bi se športno društvo oz. balinarji 

prijavili v postopek gradbenega dovoljenja s pogodbo, ki je bila javno poslana dotičnim, te 

gradnje še ne bi bilo. Zakaj se to ni naredilo pa on ne more pomagati.  

Robert Zorjan je dejal, da zadeva kakor je bila vpisana v zemljiško knjigo, je onadva ne bosta 

mogla rešiti, temveč išče samo neko rešitev, da bi ti ljudje lahko nadaljevali svoje aktivnosti.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da občina trenutno dela na tem, da grejo balinarjem nasproti, 

čeprav tega ni zakuhala in bi lahko društvo to rešilo že prej. Pobuda je šla iz njegove strani na 

društvo upokojencev in do nekaterih članov balinarskega društva ter je rešljiva. Sicer pa 

podpira predlog in bo zelo vesel, če bo z njihove strani kaka delavska akcija.  

Robert Zorjan je vprašal še glede stanja na področju urejanje in zagotavljanja poplavne 

varnosti na reki Cerknici. S strani Eta Cerkno d.o.o. je bil na to temo poslan dopis.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da ne more dati odgovora in bi moral preveriti pri sodelavki, ki 

je bolniško odsotna. Z Eto Cerkno so podpisali dogovor, ki pa ne ve, če bo na tak način 

uresničljiv, ker po zakonu občina ne more biti naročnik hidravlično hidroloških študij. Zadeve 

naj bi prevzela država, je pa sreča, da se je s projektiranjem kolesarske steze pokrilo tudi del ob 

vodi. Odgovora na Eto še niso poslali, ga bodo pa v kratkem. 

Stanko Močnik je dejal, da je bil malo izzvan ter nadaljeval, da kot se lahko spomnijo, so tudi 

nekateri izmed prisotnih sedeli tukaj v prejšnjem mandatu in okrog balinišča se govori že v 

zadnjih šestih letih. Bil je zelo zadovoljen, ko je prišel župan z novico o obnovi športnega 

parka, za katerega pa je sam že takrat opozarjal, da znajo biti težave, kar se je sedaj tudi 

pokazalo. Sicer  mu je pomembno, da se zadeva premika dalje, ne glede na to, da so ob začetku 

imeli pri tem velike težave, saj je vsem jasno na kakšen način se je to gradilo. Na istem 

občinskem svetu, ko so potrjevali športni park, so potrjevali tudi zgodbo za potrebe zaščite in 

reševanja. Takrat je bil zelo zadovoljen in ponosen na vse svetnike, da so prišli do takega 

konsenza, saj se je o tej zadevi razmišljalo že vsaj deset let. Dejal je, da so že od vsega začetka 

imeli pri tem projektu, na vsakem koraku, sama podtikanja. Poudaril je, da je potreba po tem 

objektu velikega pomena, saj je nesreč vedno več in je prav, da je to pokrito. Društva so dobro 

pokrita in na tem mestu gre pohvala županu in občini. Ponosen je na vsa društva, ne glede na 

to, da je marsikdo tudi jezen nanj, saj bi radi še več. Kar se tiče tega dokumenta, pa gre za 

ogromno laži in podtikanj, ki jih v medijih lahko zasledijo. S strani gasilcev so se odločili, da se 

na te provokacije ne bodo odzivali. Potrebno se je zavedati, da so bili toliko fer, da so počakali, 

da je balinarska sezona šla skozi. Želi si, da bi to zadevo presekali in bi javnost razumela ter ni 

teh razprtij za katere res ni potrebe.  

Mojca Mavri je vprašala kako je s projektom izgradnje mrliške vežice. 

Andraž Drešček je dejal, da če mu bodo določeni člani sveta krajevne skupnosti, ki so 

kandidirali na njihovi listi pomagali in odgovorili na kak telefonski klic, bo šlo naprej. 

Stanko Močnik je vprašal, kdo konkretno na njihovi listi je njihov kandidat, ki zadevo 

ustavlja. Nadaljeval je, da g. Sedej ni na njihovi listi in prav zaradi takih laži potem pridejo 

stvari ven na način kot pridejo. Apeliral je, da slučajno ne bi spet prišlo ven, da so oni proti 

temu, ker niso in gradnjo vežice podpirajo. Sicer pa je g. Sedej kandidiral v svet krajevne 

skupnosti s podporo volivcev. Sam je zadnje čase deležen številnih napadov in se vpraša, če mu 

je tega res treba in garažo, ki jo gradijo je ne gradijo za njega ampak bo namenjana sistemu 

zaščite in reševanja, posledično vsem občanom občine.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da tega na svetu ne bo dopuščal ter prosi, če se g. Drešček 

opraviči g. Močniku. 

Andraž Drešček je dejal, da se opravičuje, če je kogarkoli užalil ter prosil, če lahko 

nadaljujejo. Sam je članom krajevne skupnosti povedal, da kar bo aktivnosti krajevne 

skupnosti, bodo delali kot skupina, ne bo pa peljal vsega sam. Stvari glede mrliške vežice bodo 

zapeljali na drug način, gre pa za projekt, ki je zahteven. 

Stanko Močnik je dejal, da se bo toliko vključil, da omenjeni dvigne telefon, da se dogovorijo.  



Mojca Mavri je dejala, da so več kot očitno težave v komunikaciji, kar morajo sedaj čimprej 

razrešiti.  

Župan Gašper Uršič je povedal, da je v predlogu proračuna postavka za mrliško vežico.  

Jure Magajne je glede nove avtobusne postaje dejal, da se kaže na težave in pozval občino, da 

se zadeva čimprej uredi ter se vzpostavi tudi pot do šole (od nove avtobusne postaje). V 

primeru, da se bo še naprej hodilo skozi center, se ni naredilo veliko.  

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil celoten odsek Bevkove ulice prijavljen na razpis za 

prometno ureditev in je sofinanciran s strani države. Občina je pridobila 100.000 nepovratnih 

sredstev in bodo poizkušali to izpeljati. Gre za omejitve hitrostni na 30 km/h, označitve vozišč, 

javna razsvetljava itd. Glede avtobusne postaje zadeva teče dalje. V prihodnosti obstaja tudi 

neka možnost postavitve brvi na drugo stran. Obstoječo postajo pod šolo pa bodo ohranili kot 

postajališče za avtomobile.  

Jure Magajne je dejal, da je pohvalno glede brvi, bo pa to potrebno narediti čimprej. Pohvalil 

je tudi omejitev hitrosti na 30 km/h. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je potrebno najprej dobiti rešitve za protipoplavne ureditve. 

Luka Podobnik je vprašal kakšna je situacija glede Franje. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so prejeli še manjšo dopolnitev DIP-a, kjer je potrebno 

popraviti časovnico. Dokumentacija glede zaledja je v redu, tako da je ministrstvo že 

pregledalo dokumentacijo za pripravo pogodbe. Sprojektirane so že mreže nad barakami, 

dodatno se projektira še dostopna pot, barake so popisane, vendar jih bo najverjetneje potrebno 

dvigniti. Na novo bo potrebno pridobiti gradbeno in uporabno dovoljenje.  

Luka Podobnik je vprašal glede dostopne poti. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se bo pot ožala zaradi samega vodotoka.  

Ivan Mavri je vprašal, koliko drži, da je bil zastoj na gradnji avtobusne postaje in kako teče 

sedaj investicija dalje. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bilo malce zastoja čez novo leto izključno iz razloga, ker 

so delavci čez novo leto šli domov. Trenutno se nadaljuje z deli in projekt teče po planu dalje. 

 

 

Župan Gašper Uršič se je na koncu zahvalil za sodelovanje ter vse prisotne povabil na pijačo, 

ker je v tem tednu dobil sina. Sejo je zaključil ob 19.40 uri.  

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 


